

# FUERTE DESCENSO SUFRE EL DOLAR

(Detalles en la Página 10)

## Grave Daño Económico al País Provocan los Baches

Uno de cada cinco automóviles que llegan a los talleres de reparación tiene problemas en su suspensión y su carrocería, provocados por el mal estado de las calles y muchos baches y hoyos en los pavimentos, dice el jefe de taller de una empresa importadora de vehículos.

El declarante detalla que cada reparación cuesta de quinientos a seiscientos colones, cuatrocientos de los cuales son invertidos en repuestos, lo que además se traduce en fuga de divisas.

El desalineado de las llantas por el motivo antes

señalado produce un desgaste, lo que acorta la vida de las mismas y aumenta así el consumo innecesario de combustible, el cual es difícil de cuantificar pero indudablemente afecta el bolsillo de los dueños de automotores.

Un mecánico de enderezado y pintura manifiesta que los baches son el origen de muchos accidentes, ya que los motoristas, por evitarlos, a veces colisionan con otros vehículos. Direcciones defectuosas y averías en los frenos son también causa de accidentes cuya causa también

puede atribuirse al pésimo estado de las vías en el país.

Un taxista indica que los baches son el enemigo número uno de los choferes. "Ojalá que el Gobierno se preocupe en reparar oportunamente los baches, ya que con ello evitaría una innecesaria fuga de divisas derivada de la importación de llantas, combustible y repuestos", indica.

Un transportista de pickup señala que el alto costo de los vehículos, sumado al de los repuestos, la gasolina y, además, las averías ocasionadas por los hoyos

en las calzadas, afectan considerablemente el bolsillo de los empresarios, por lo que tienen que trasladar estos gastos al usuario, ya que "alguien debe pagar los platos rotos..."

Los hoyos de las calles y carreteras del país, más conocidos como "baches", se han hecho parte la vida cotidiana de los salvadoreños. Los motoristas se han vuelto expertos en esquivarlos; aun los ases del volante no escapan, tarde o temprano, de caer en uno de esos hoyos viales, que cada

— Favor pase a la página 30.



### Escudo de Colón

El profesor Carlos Eduardo Lizama diseñó el Escudo de Colón, pueblo al que ayer se le otorgó el título de Villa en ocasión de celebrar el Centenario de su fundación. El escudo simboliza la riqueza de la región y la laboriosidad de los habitantes.

### Centenario de Colón

Con diversos actos fue celebrado ayer el Centenario de Colón, en el departamento de La Libertad, ocasión en que también se le confirió el título de Villa y se le declaró Capital por un Día, como un reconocimiento a la laboriosidad de sus habitantes. Colón surgió en el área rural conocida como "El Guarumal" y al conferirsele el título de Pueblo, adoptó el nombre actual en honor al

